

## 正誤表

このたびは、弊社刊『改訂第2版 センター試験 国語[古文・漢文]の点数が面白いほどとれる本』（第1刷）の記述につき、誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ			誤	正
p.369	問題文4 行目	「囊」の返り点	二	—
p.459	(18)	しどけなし	① (物音で) 目が覚める ② (物音で) びっくりする	① だらしない ② くつろいでいる・気楽だ
p.467	②	② [訳]	必ず…する	いや、Vできない